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رئیس اتحادیه پوشاک کرج تاکید کرد؛

لزوم‌مدیریت‌پاساژها‌برای‌جلوگیری‌از‌همه‌گیری‌بی‌حجابی

مین  ا مه  معصو – ج  کر
زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
اتحادیه پوشاک کرج با عنوان اینکه 
برخی از بانوان فروشنده، پوشش 
مناسبی در محل کسب و کار خود 
ندارند گفت: این موضوع منجربه 
نارضایتی مسئولان استان شده 
است لذا به مدیرانِ مجتمع های 
تجاری تذکر دادیم که اگر مشکل 
بی حجابی توسط اصناف حل نشود، 

واحد صنفی را پلمپ می کنیم.
اسماعیل صدیق در گفت وگو 
با خبرنگار توسعه ایرانی با تاکید 
بر رعایت قوانین صنفی در محل 
کسب و کار، اظهار داشت: واحدهای 
صنفی تحت نظارت اماکن عمومی 
قرار دارند و هر واحد صنفی که در 
سطح شهر مشغول فعالیت است، 
برای دریافت جواز کسب، تعهداتی 
داده اند که ملزم به رعایت آنها 

هستند.  وی با عنوان اینکه بعد از 
ناآرامی های اخیر، تعدادی از بانوان 
فروشنده، پوشش مناسبی در محل 
کسب و کار خود ندارند، افزود: در 
بین قوانین صنفی، رعایت شئونات 
اسلامی نیز ذکر شده و کسبه با توجه 
به تعهداتی که دارند باید حجاب 

خود را رعایت کنند.
صدیق گفت: عدم رعایت حجاب 
اسلامی در واحدهای صنفی، 

منجربه نارضایتی مسئولان استانی 
و تذکر آنها از تریبون های رسمی 
شده است. لذا اخطار به کسبه از 
طریق بازرسان اتحادیه ها اعلام شد.

رئیس اتحادیه پوشاک کرج 
ادامه داد: طی چندین بازدید که از 
مجتمع های  تجاری در سطح کرج 
صورت گرفت، عدم رعایت حجاب 
اسلامی به تعداد و دفعات زیادی، 

مشاهده شده است.

وی از برگزاری جلسه با مدیران 
مجتمع های تجاری کرج برای ابلاغ 
اخطار به فروشندگان بی حجاب یاد 
کرد و اذعان داشت: هدف مسئولان 
بر این است که مشکل بی حجابی 
توسط خود اصناف حل شود و 
منجربه رفتار قهری، دخالت قضایی 

و پلمپ محل کسب و کار نشود.
وی با اشاره به بیش از ۵هزار 
واحد صنفی پوشاک که در 
زیرمجموعه اتحادیه پوشاک البرز 
قرار دارد، تصریح کرد: با توجه به 
اینکه ۷۰ درصد واحدهای صنفی 
پوشاک در پاساژها مشغول به 
فعالیت هستند باید بیشتر رعایت 
کنند و مدیریت شود که با چند مورد 
بی حجابی، این مشکل همه گیر 
نشود. وی یادآور شد: در زمان شیوع 
کرونا و حتی در ناآرامی های اخیر 
بسیاری از اصناف با محدودیت های 
اعلام شده، همراهی کردند و امروز 
نیز که خدمات ارائه می کنند باید در 

رعایت حجاب، همراهی کنند.
وی با عنوان اینکه مردم نیز از این 
شرایط رضایت ندارند، تصریح کرد: 
ما نمی خواهیم قهری برخورد کنیم 
چون می دانیم در شرایط اقتصادی 
فعلی، کسبه با مشکل عدم مشتری 
روبروست. حالا که شب عید نزدیک 
است می خواهیم آنها کاسبی خوبی 
داشته باشند اما باید قوانین نظام 

صنفی و رعایت شئونات اسلامی را 
سرلوحه کار خود قرار دهند.

وی گفت: تا کنون هیچ واحد 
صنفی در کرج به دلیل بی حجابی، 
پلمپ نشده اما اگر تذکرات ما را 
جدی نگیرند، مجبور به این اتفاق 

خواهیم شد.
نماینده اتاق اصناف در کارگروه 
عفاف و حجاب استان البرز، اظهار 
کرد: قرارگاه عفاف و حجاب حدود 
۶ ماه در استان البرز تشکیل شده و 
جلسات کارگروه  با حضور استاندار 
البرز برگزار و تاکید شده که اصناف، 
پیشقدم شوند و رعایت کنند که 
مشکل بی حجابی کسبه در بحث 

جرائم به دادستانی و اماکن نرسد.

رئیس اتحادیه پوشاک 
کرج با عنوان اینکه برخی 

از بانوان فروشنده، پوشش 
مناسبی در محل کسب و 
کار خود ندارند گفت: این 

موضوع منجربه نارضایتی 
مسئولان استان شده است 

لذا به مدیرانِ مجتمع های 
تجاری تذکر دادیم که اگر 
مشکل بی حجابی توسط 
اصناف حل نشود، واحد 
صنفی را پلمپ می کنیم.

گرگان –آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر عامل شرکت توزیع فرآورده های نفتی گلستان از بسیج تمام 
نفتکش ها، نیسان ها و فروشندگان در سطح استان برای توزیع سوخت جایگزین با توجه به افت فشار گاز خبر داد و 

گفت: ۱۷۸ فروشنده نفت سفید و گازوئیل استان تکمیل ظرفیت شدند.
سیدمحمد حسینی اظهارداشت: امسال استانداری سه نامه به تمام ادارات، سازمان ها و نهادها برای تجهیز شدن 
به سوخت نوع دوم زد اما در عمل اقدام مناسبی توسط ادارات در این رابطه انجام نشد و این مساله باعث بروز بحران 
افت فشار گاز بر اثر سرمای هوای چند روز اخیر شد.وی افزود: شرکت توزیع فرآورده های نفتی گلستان با توجه به 
شرایط بحرانی افت فشار گاز، در کوتاه ترین زمان ممکن با برگزاری نشست با روسای نواحی در سطح استان اولویت 

خود انجام اقدامات مناسب برای زمان قطعی کامل گاز قرار داد.
مدیرعامل شرکت توزیع فرآورده های نفتی گلستان ادامه داد: با تقسیم کار صورت گرفته تمام نفتکش ها، 
نیسان ها و ۱۷۸ فروشنده فعال در سطح استان را برای توزیع به موقع سوخت جایگزین بر اساس اولویت هر شهرستان  

بسیج کردیم و هم نفت سفید و هم نفت گاز تکمیل ظرفیت شد.
 حسینی اظهارداشت: به عنوان نمونه در منطقه گمیشان با افت شدید فشار گاز، برای جلوگیری از تلفات به صورت 
میدانی به کل مرغداری ها سوخت رسانی کردیم و همچنین ۵۴۳ باب نانوایی در سطح استان مجهز به سوخت نوع 

دوم شدند.

 کرمانشاه -کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی کرمانشاه گفت: بیش از ۳۰ هزار 
فرصت شغلی در کرمانشاه ایجاد شده است.

مختار احمدی مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه بعد از ظهر سه شنبه در حاشیه بازدید از 
ساختمان این اداره در شهرستان سرپل ذهاب، اظهار کرد: از محل فروش اموال قریب به سه میلیارد تومان برای 

بازسازی ساختمان اداره کار و رفاه اجتماعی شهرستان سرپل ذهاب اختصاص پیدا کرده است.
وی افزود: بازسازی این ساختمان اداری با اعتبار ۲ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان با متراژ ۱۷۰ متر مربع پیشرفت 
فیزیکی ۹۷ درصدی دارد.    مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی تصریح کرد: با توجه به نیازمندی بودجه کافی و کسری 
اعتبار برای ادامه کار از سوی معاونت عمرانی استانداری، مدیریت بحران استانداری، سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

پیگیری لازم به عمل آمده تا بتوانیم کسری اعتبار تجهیز و ساختمان تکمیل شود.
احمدی بیان کرد: براساس سند توسعه استان کرمانشاه تاکنون ۴۶ هزار فرصت شغلی تعهد شده در استان 
کرمانشاه بیش از ۳۰ هزار شغل ایجاد شده است. وی با بیان اینکه سرپل ذهاب در وضعیت ثبت فرصت شغلی در 
سامانه رصد جز شهرستان های پیشتاز استان است، گفت: خوشبختانه براساس اعلام مرکز آمار ایران نرخ بیکاری 
استان کرمانشاه از تابستان امسال ۱۳.۶ اعلام شده که نسبت به تابستان سال گذشته چهار دهم درصد نرخ بیکاری 

استان کاهش پیدا کرده است.

مدیر عامل شرکت توزیع فرآورده های نفتی استان : 

مشکلی در توزیع سوخت جایگزین در گلستان وجود ندارد
مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی کرمانشاه:

بیش از ۳۰ هزار فرصت شغلی در کرمانشاه ایجاد شده است

شهرکرد –پریسا مصیبی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-معاون سیاسي، امنیتي و اجتماعي استاندار 
چهارمحال و بختیاري در جلسه انجمن کتابخانه  های 
عمومی استان گفت: فرمانداران در شهرستان ها 
وظیفه دارند، زمین مورد نیاز براي احداث کتابخانه 
در مناطق محروم و کمتر برخوردار استان را تامین و 

در اختیار نهاد کتابخانه ها قرار دهند.
پنجمین جلسه انجمن کتابخانه های عمومی 
استان و جمعی دیگر از مسئولین در محل سالن 

شهید مردانی استانداری برگزار شد.
در این جلسه معاون سیاسي، امنیتي و اجتماعي 
استاندار ضمن اشاره به تلاشهای صورت گرفته توسط 
اداره کل کتابخانه های عمومی استان گفت: در حوزه 
ترویج کتابخوانی نسبت به سالهای گذشته اقدامات 
ارزشمندی صورت گرفته و فعالیت کتابخانه ها از 
حوزه شهرها بسیار فراتر رفته و به صورت میدانی به 
مناطق عشایری، کمتر توسعه یافته و روستاها سوق 
داده شده است و کتابداران در کتابخانه ها منتظر 
حضور مردم نمی مانند خودشان به سراغ مردم می  

روند و این روحیه ستودنی است.
حسین میرزایي افزود: باید براي ارتقاي فرهنگ 
کتاب و کتابخواني در استان تمام تلاش خود را به کار 
بگیریم، چون فرهنگ مایه تعالی هر جامعه است، اگر 
فرهنگ درست باشد، شاهد تحول در تمامی حوزه ها 

خواهیم بود.

وی به طرح اداره کل کتابخانه ها در خصوص ارائه 
خدمات جامع فرهنگي کتاب محور به جامعه عشایري 
و مناطق روستایي استان اشاره کرد و اظهار داشت: 
دستگاه هاي متولي نظرات و پیشنهادات خود را در 
راستاي اجراي هر چه بهتر برنامه ی عملیاتي این 
طرح ظرف یک هفته به اداره کل کتابخانه ها ارائه 

دهند.
معاون سیاسي، امنیتي و اجتماعي استاندار با 
تأکید بر لزوم توجه فرمانداران به مقوله فرهنگ و لزوم 
ترویج کتابخوانی گفت: فرمانداران در شهرستان ها 
وظیفه دارند، زمین مورد نیاز براي احداث کتابخانه 
در مناطق محروم و کمتر توسعه یافته را تامین و 
در اختیار نهاد کتابخانه ها قرار دهند، به ویژه در 
شهر بازفت که اعتباری برای ساخت کتابخانه 
در این منطقه پیش بینی شده است ولی با وجود 
پیگیری های اداره کل کتابخانه های عمومی استان 

تا کنون زمینی برای این طرح واگذار نشده است.

اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
شهردار اصفهان گفت: در راستای تحقق مدیریت 
همگرای شهری و به منظور بهره گیری از توانمندی  
ظرفیت های موجود، تفاهم نامه همکاری بین 

شهرداری اصفهان و شرکت گاز استان به امضا رسید.
علی قاسم زاده در جلسه امضای تفاهم نامه مشترک 
شهرداری اصفهان و شرکت گاز استان، اظهار کرد: 
شهرداری اصفهان و شرکت گاز فصول مشترکی در 
حفاری، انشعابات و افزایش ایمنی در شهر دارند که 
شایسته است اقدامات آنها با تعامل قوی تری صورت 
گیرد. او همکاری های مشترک بین شهرداری اصفهان 
و شرکت گاز استان را ضروری دانست و ادامه داد: قرار 
بر این است که شهرداری و شرکت گاز در کنار یکدیگر 
مجموعه اقداماتی را انجام دهند که اصفهان را از 
لحاظ توزیع گاز، حفظ امنیت مصرف گاز در شهر و 
مصرف بهینه به عنوان یک الگو در کشور معرفی کند. 
قاسم زاده توسعه همکاری و بهره گیری از توانمندی 
ظرفیت های موجود را هدف عقد این تفاهم نامه 
دانست و تصریح کرد: محتوای این تفاهم نامه شامل 
همکاری های مشترک آموزشی، پژوهشی، فرهنگی و 
اجرایی در زمینه مصرف بهینه و ایمنی گاز طبیعی، 
ارائه خدمات مطلوب و بهینه سازی سیستم های 
احتراق در موتورخانه های شهرداری اصفهان است. 
او تأکید کرد: این مجموعه اقدامات، تدابیر و امضای 
تفاهم نامه های مشترک بین ارگانی در قالب تحقق 

مدیریت همگرای شهری تعریف و تبیین می شود. 
به گفته شهردار اصفهان، برنامه ریزی درخصوص 
فرهنگ سازی روش های مصرف بهینه و ایمنی گاز 
در ساختمان ها، مراکز فرهنگی و تمام نهادهای 
تحت امر، معرفی نماینده انرژی واجد صلاحیت در 
خصوص مصرف بهینه و ایمنی انرژی به شرکت گاز 
استان، اجرای فرآیند بهینه سازی موتورخانه ها بر 
اساس نیازسنجی اعلام شده توسط شرکت گاز استان و 
ایجاد فضای آموزشی مناسب جهت برگزاری جلسات 
آموزشی از تعهدات شهرداری در این تفاهم نامه است. 
قاسم زاده افزود: انتشار پیام های هفتگی مصرف 
بهینه و ایمنی گاز طبیعی تهیه شده توسط شرکت گاز 
استان در اتوماسیون های اداری شهرداری و استفاده 
از ظرفیت های کمیته شهروندی در ترویج توسعه 
مصرف بهینه و ایمنی گاز طبیعی در سطح شهر از دیگر 
اقداماتی است که شهرداری در قالب این تفاهم نامه 

انجام می دهد

معاون استاندار چهارمحال و بختیاری؛
فرمانداران موظف به تأمین زمین مورد نیاز براي احداث کتابخانه

 در مناطق محروم هستند

 در راستای تحقق مدیریت همگرای شهری صورت گرفت؛
 انعقاد تفاهم نامه همکاری

 بین شهرداری اصفهان و شرکت گاز

خبرخبر

 سرپرست سازمان ساماندهی 
مشاغل شهری شهرداری کرج؛

نگاه سازمان به میدان مرکزی 
میوه و تره بار توسعه ای است

کرج –معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-سرپرست سازمان ساماندهی مشاغل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 
کرج گفت: بهبود وضعیت ترافیکی سطح 
معابر، رفع سد معبر و همچنین ساماندهی 
پارکینگ های این میدان از اولویت های فعلی 

سازمان است.
حسین علی زینلی زاده با اشاره به برگزاری 
نشستی با هیات مدیره و هیات امنای میدان 
مرکزی میوه و تره بار شهرداری کرج در 
خصوص رفع معضلات کنونی در میدان 
مرکزی میوه و تره بار، اظهار داشت: با برگزاری 
مستمر چنین جلساتی، مشکلات این مجموعه 
به خوبی احصاء می شود و می توان با نگاه 
تعاملی و برنامه ریزی دقیق نسبت به رفع آنها 

اقدام کرد.
این مسئول ادامه داد: بدون شک همفکری 
و نگاه تعاملی بین سازمان و بهره برداران این 
میدان می تواند گره گشای مشکلاتی باشد که 

تا کنون حل نشده باقی مانده است
سرپرست سازمان ساماندهی مشاغل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 
کرج با تاکید بر اینکه توسعه و تقویت 
زیرساخت های این میدان باید با جدیت 
بیشتری پیگیری شود، گفت: با حرکت در 
چارچوب قوانین و ضوابط تعیین شده می توان 
به اهداف پیش بینی شده در این خصوص 

دست پیدا کرد.
وی با اشاره به اینکه این میدان از لحاظ 
ساختاری نیازمند رسیدگی و اعمال تغییرات 
است تا از این طریق بتواند به مراجعان خدمات 
با کیفیت تری ارائه کند، توضیح داد: این 
مجموعه جایگاه ویژه ای در تامین نیازهای سبد 
خانوار به انواع میوه ها، سبزیجات و محصولات 
کشاورزی دارد و علاوه براین تامین نیاز روزانه 
شهروندان کرجی، بخشی از نیاز استان های 

همجوار را هم پاسخگو است.
زینلی زاده با اشاره به نگاه مجدانه شهردار و 
اعضای شورای اسلامی شهر برای رفع مشکلات 
این میدان افزود: بهبود وضعیت ترافیکی سطح 
معابر، رفع سدمعبر و همچنین ساماندهی 
پارکینگ های این میدان از اولویت های فعلی 

سازمان است.
 وی با تاکید بر اینکه اعتماد شهروندان 
مهمترین سرمایه سازمان است، گفت: بهره 
برداران غرفه ها باید با عرضه محصولات 
با کیفیت و قیمت مناسب و البته مشتری 
مداری، خدمات مناسبی به شهروندان ارائه 
دهند تا از این طریق زمینه رضایت بیشتر 
مردم از مجموعه مدیریت شهری کرج را 

فراهم کنند.
زینلی زاده در پایان با اشاره به اینکه باید در 
خصوص مراجعه مردم به بازارهای این چنینی 
فرهنگسازی بیشتری صورت بگیرد، گفت: 
اطلاع رسانی مناسب در خصوص خدماتی 
که میادین و بازارروزها ارائه می دهند نقش به 

سزایی در جلب اعتماد مردم دارد.

برگزاری جلسه شورای اخلاق 
پزشکی و حرفه ای دانشگاه 

علوم پزشکی مازندران

ساری- خبرنگارتوسعه ایرانی- جلسه 
شورای اخلاق پزشکی و حرفه ای دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران  با حضور حجت 
الاسلام دکتر حسینی مسئول نهاد مقام 
معظم رهبری در دانشگاه و اعضای این شورا 

در سالن قلم برگزار شد.
در این جلسه ضمن بررسی روند اجرای 
مصوبات و ارائه خلاصه گزارشی از  واحدهای 
مختلف این شورا ، در رابطه با چالش های 
اخلاق پزشکی و رفتار حرفه ای در حوزه 
های مختلف دانشگاهی و راهکارهای  
مناسب جهت حل چالش ها بحث و تبادل 

نظر شد.
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